

Antwort

zu Antrag-/Anfrage Nr. **AF/0056/2010**

der Stadtratssitzung am 01.07.2010

Punkt: ö.S. / nö.S.

Betr.: Sanierung der Brunnen im Schloßrondell

Antwort

Zur Anfrage AF/0056/2010 der CDU Ratsfraktion Sanierung der Brunnen im Schlossrondell nimmt die Verwaltung wie folgt Stellung:

Zu 1. Wie viele Spenden sind bisher für die Brunnensanierung eingegangen?

Es sind bislang 28.160,00 € an Spenden eingegangen.

Zu 2. Wie viele Sponsoren konnten bisher für diese Maßnahme gewonnen werden?

Es konnten bislang 10 Sponsoren gewonnen werden.

Zu 3. Kann die Infrastruktur rechtzeitig saniert werden, bevor das Rondell neu gestaltet wird?

Ja, die Arbeiten sind direkt in die Baumaßnahme der Herstellung des Schlossrondells integriert.

Zu 4. Ist die Sanierung und Inbetriebnahme der Brunnen noch vor Beginn der BUGA 2011 geplant?

Ja, die Inbetriebnahme ist zur BUGA 2011 geplant und realisierbar.

Derzeit erfolgt die Angebotseinholung für die erforderlichen Bauleistungen. Die Bauleitung für die Sanierung der Brunnen liegt beim Landschaftsarchitekturbüro RMP, Bonn, wodurch eine enge Verzahnung mit der BUGA Baumaßnahme Schlossrondell gewährleistet wird.

Die für die Sanierung der beiden Brunnen über die eingegangenen Spenden hinaus erforderlichen Mittel können aus dem konsumtiven Haushalt 2011 im Bereich Park- und Gartenanlagen bereitgestellt werden.